

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ عَسٰى اَنْ يَّجْعَلَ لَكَ دَرَجَةً مَّقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

روزنامہ لاہور

یوم پنجشنبہ
۲۶ ذی الحجہ ۱۳۶۸ ہجری قمریہ

جلد ۳، شمارہ ۲۸، ۲۰ اکتوبر ۱۹۲۹ء، نمبر ۲۶

مشریح چندہ سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱ روپے
سہ ماہی ۶ روپے
ماہانہ ۲ روپے

اجتہاد احمدیہ

لاہور ۱۹ اکتوبر۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت تاحال ناساز ہے۔ احباب صحت کی حالت کے لئے دعا فرمائیں۔

مکرم لائب محمد مبارک خان صاحب کے متعلق اطلاع منظر ہے۔ کہ طبیعت نسبتاً اچھی ہے۔

احباب صحت کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

کشمیر پاکستان کا حق ہے مسئلہ کشمیر عالم اسلام کا مسئلہ ہے

طهران کے ایک موقر جریدے کا تبصروہ

طهران ۱۹ اکتوبر۔ ایران کے موقر جریدے نے مسئلہ کشمیر کے متعلق تبصیر کرتے ہوئے لکھا ہے کہ اس مسئلے کو افسانہ کے طور پر حل کیا جائے۔ کیونکہ یہ محض انہی دونوں ملکوں کا مسئلہ نہیں ہے بلکہ سارے عالم اسلام کا مسئلہ ہے۔ پاکستان مسلم اکثریت کا حصہ ہے اور جو زمینیں آج اس کے ہاں ہیں۔ اس اصول کی بنا پر کشمیر کی مسلم اکثریت کے علاقے پر پورا حق ہے۔ ہندوستان کی سلامتی کو اس کی کینٹ کے لئے تبصیر کرتے ہوئے یہی جریدہ رقمطراز ہے کہ جب تک پاکستان و ہندوستان کے تمام علاقے اور ہندوستان طور پر حل نہیں ہو جاتے۔ یہاں تک کہ کسی تنازعہ پر یہ حق نہیں پہنچتا۔ جو ایک ممبر کی حیثیت سے بیٹھ کر کسی تنازعہ امر کا فیصلہ کرے۔ اس کے حل پر جریدہ مذکورہ رقمطراز ہے کہ اس مسئلے کو حل کرنا ہندوستان اور چین میں شیڈول اور بیٹھ کر ڈالنے کی کوشش نہیں کرنی ہے۔

یورپی میں پاکستانیوں سے ناروا سلوک کے جاہر حکومت پاکستان کا ہندوستان سے شدید احتجاج

کراچی ۱۹ اکتوبر۔ کراچی کے معتبر حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ ہندوستان کے صوبہ یو۔ پی میں پاکستانی ملازموں اور دیگر پاکستانیوں سے ناروا سلوک کھیلنے پر حکومت پاکستان نے شدید احتجاج کیا ہے۔ سید لوگ برٹ باقاعدہ لکھ کر ہندوستان کے مخالف حصوں سے اپنے کٹنے لینے کے لئے آگے بھٹے۔ کہ یہ احتجاج ان خبروں کی بنا پر کیا گیا ہے جو اس سال ہی میں اپنے ڈیپٹی ڈائریکٹر مسٹر جنرل بلوچ کے ذریعے موصول ہوئی ہیں۔ حکومت ہندوستان سے کہا گیا ہے کہ وہ جلد سے جلد اس معاملے میں مداخلت کرے۔ تمام وہ نقدی زیورات اور قیمتی اشیاء لکھ پاتانی ڈیپٹی ڈائریکٹر مقیم جالندھر کے پاس رکھی گئی جو پاکستانی سرکاری ملازمین اور دیگر باشندوں سے سہا دہانہ پیش پر آتا رہ کر چھینے گئے ہیں۔

لاہور ۲۹ اکتوبر۔ اس ماہ کی ۲۴ تاریخ کو ایک مشیر منانے کے لئے آئے کشمیر سٹیوڈنٹس نیڈلرش نے ایک عظیم الشان پروگرام تیار کر لیا ہے۔

کینال کالونی میں امداد باہمی!

لاہور ۲۹ اکتوبر۔ سرکاری رقبوں پر ہمارے اور سابق فوجیوں کو آباد کرنے کے لئے مزید پانچ لاکھ امداد باہمی نے کینال کالونی کے ۵ ضلعوں میں ۲۰۰۰۰ انجینئرز قائم ہوئی ہیں۔ ان کے میسرور کی تعداد ۱۱۲۰۰۰ تک پہنچ چکی ہے۔ کل ۱۰۱۴۹۷ ایکڑ قبضہ زیر کاشت لایا جا چکا ہے۔ فصل فریف پر ان انجینئرز کے میسرور کو ۵۰۰۰۰ من بیج پر ۲۵۰۰۰ من سے زیادہ مقدار میں حاصل بیج ہیکلے کئے تھے اور دیگر عمارتی سامان ہم پہنچانے کے ساتھ ساتھ ۱۲۶۲۴ میل بھی مہیا کئے گئے۔ (سرکاری اطلاع)

ڈاکٹر ادرادویفروش اپنے بکری کے کھاتے ایک آزد والوں کو دکھاتے ہیں

لاہور ۱۹ اکتوبر۔ اس سال لیبرے کے مور میں کوئین اور انسداد لیبریا کی دوسری ادویہ کی بہم رسانی سے متعلق صورت حال پر تبصیر کرتے ہوئے صوبہ کی سبھی سرسروٹر کے ڈاکٹر کھاتے ایک بیان میں بتایا ہے کہ ماتحت اس فریقے کی انجام دہی کے لئے ایک خاص ایجنسی قائم ہے۔ جو تمام سرکاری لوکل سپتالوں اور ڈسپنسریوں کو ضروریات باقاعدگی سے پورا کرتی ہے۔ چنانچہ اس سال لیبرے کے موسم شروع ہونے سے پہلے ہی اس ایجنسی نے کافی سٹاک کوئین کرایج کر لیا تھا۔ ماہ ستمبر کے پہلے ہفتے میں ۲۰۰۰ ڈونڈ کوئین سلفاس جج کی گئی۔ اس میں سے ۵۰۰ ڈونڈ فوراً گوجرانوالہ، گجرات، شاہ پور۔ لاہور، میانوالی، لائل پور، جہلم، ڈیرہ غازیخان اور میانکوٹ کو بھیج دی گئی۔ کیونکہ وہاں لیبریا کا خطرہ تھا۔ اس وقت بھی اس ایجنسی کے پاس صوبے کی ہنگامی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے کافی ذخیرہ سٹاک موجود ہے۔ پرانے سٹاک میں سے کوئین سلفاس ۱۰۰۰ ڈونڈ کے حساب سے سپتالوں اور ڈسپنسریوں کو اور ۲۰۰۰ روپے کے حساب سے رجسٹرڈ پریکٹیشنرز کو دی جاتی ہیں۔ کوئین کے علاوہ دیگر ادویات مثلاً پلو ڈرین بھی استعمال کی گئیں۔ جس کا ۵۰ لاکھ ٹیکیاں حال ہی میں حکومت پاکستان کی طرف سے موصول ہوئی تھیں۔ اس کے علاوہ میپا کریم کی سپاس لاکھ ٹیکیاں بھی ایجنسی کے پاس موجود ہیں۔ اس کے بعد آپ نے ادویہ کی فروخت کی شرح کا ذکر کرتے ہوئے کہا ہے کہ ڈاکٹروں اور دوا فروشوں کو وقتاً فوقتاً اپنا بکری کا کھاتا ایک سٹریکٹ کے لئے کوڈھلے رہنا چاہیے۔ تاکہ اس سلسلے میں متوقع سٹے بازی۔ ذخیرہ اندوزی۔ ملاوٹ۔ چور۔ بازاری کا جائزہ لیا جاسکے۔ اور سدباب ہو سکے۔ کیونکہ ممکن ہو سکتا ہے۔ اس قسم کے جرائم سے کسی حلقے میں کوئین کی کمی ہو جائے۔ حالانکہ متذکرہ صورت واقعات کی روشنی میں ایسی کوئی صورت حال موجود نہیں۔

کراچی ۱۹ اکتوبر۔ آج جاپان کے دفتر نے وزارت تجارت کے ارکان سے تجارتی معاہدے کے متعلق بات چیت کی۔ معلوم ہوا ہے جاپان پاکستان کو سوئی کپڑے کی مشینیں۔ دوسری مشینیں بھی کاسا مان ٹیکسٹائل کاسا مان مہیا کرے گا۔

بلغاری مسلموں کے خلاف ہجم

استنبول ۱۹ اکتوبر۔ ترکی بلغاری سرحد پر واقع ایک قصبے اور نہ نامی سے ایک اطلاع کے مطابق بلغاریہ میں مسلم ترکوں کی اقلیت کو دبانے کے لئے ایک نیا اور خبیثانہ ہجم شروع ہوئی ہے۔ سیرا قاریت بلغاریہ کی کئی آبادی کی ۵۰ فی صدی ہے۔ ان کی زمین اور ضلع منقطع کیا جا رہے ہیں اور فوجی سپاہی مسلمانوں کو اور ترکوں کو اور اگر جہلے میں مسلم اکثریت کے ممتاز شہریوں کو اتھاڑا گیا۔ پروگرام میں رختہ اندازی کرنے کے الزام میں گرفتار کیا جاتا ہے۔ اور وہیں سرکاری ریست خانوں کا ہیٹنگ گروڈ انجا تھے۔ بلغاریہ فوج ترکی بلغاری سرحد پر سخت حفاظتی اقدامات کر رہی ہے۔ یلین پناہ گزینوں کی آمد نے پھر بھی اضافہ ہو رہا ہے۔ ترکی حکام پناہ گزینوں کے معاملے میں سخت احتیاط سے کام لے رہے ہیں۔ مبادا ان کے لباس میں دشمن کے عسکر ایجنٹ نہ آجائیں۔

شام عظمیٰ کی مخالفت کا امکان

لندن ۱۹ اکتوبر۔ سق رات قاہرہ میں وزارت خارجہ کے دفتر میں عرب لیگ کو نسل کا اجلاس شروع ہوا اس اجلاس میں غزور نے کھلے گویا جھنڈے پر بیت المقدس کی سین الاوقافی حیثیت کا مسئلہ ہے۔ لیکن تاحال "کل فلسطین کی حکومت کو تسلیم نہ کرنا" کی صورت نہیں دیکھی۔ بیت المقدس کے سابق مفتی الحاج امین الحسینی دمشق میں اب فلسطین اور اردن کے اتحاد کی مخالفت کے لئے موم کی تائید حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ توقع ہے کہ شام عظمیٰ کی سکیم پر بھی بہت اختلاف رائے ہوگا۔ چنانچہ اخبار لندن ٹائمز کے نامہ نگار مقیم قاہرہ کا کہنا ہے کہ وہاں کے بعض مبصرین کا خیال ہے کہ گویا بیچو بیچو جذب نظر ہے لیکن اسے اٹھانے کا یہ وقت نہیں ہے کیونکہ اگر کوئی سخت قدم اٹھایا گیا تو خانہ جنگی شروع ہو جائے گا۔ احتمال ہے اسٹار۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دشمنوں کی گالیوں اور اعتراضات کی نراست کرو

”اگر مجھے گالیاں دی جاتی ہیں تو کیا یہ نئی بات ہے؟ کیا اس سے پہلے خدا کے پاک نبیوں کو ایسا ہی نہیں کہا گیا۔ اگر مجھ پر بہتان لگائے جاتے ہیں تو کیا اس سے پہلے خدا کے رسولوں اور راست بازوں پر الزام نہیں لگائے گئے؟ کیا حضرت موسیٰ پر اعتراض نہیں ہوئے کہ اس نے دھوکا دے کر ناحق مصر یوں سماں لکھایا اور جھوٹ بولا کہ ہم عبادت کے لئے جاتے ہیں اور جلد واپس آئیں گے اور عہد توڑا اور سٹی شیر خوار بچوں کو قتل کیا۔ اور کیا حضرت داؤد کی نسبت نہیں کہا گیا کہ اس نے ایک بیگانہ عورت سے بدکاری کی اور فریب سے اور یا نام ایک سپہ سالار کو قتل کر لیا اور بیت المال میں ناجائز دست اندازی کی۔ اور کیا ہارون کی نسبت یہ اعتراض نہیں کیا گیا کہ اس نے گوسالہ پرستی کرائی۔ اور کیا یہودی اب تک نہیں کہتے کہ یسوع مسیح نے دعویٰ کیا تھا کہ میں داؤد کا تخت قائم کرنے آیا ہوں۔ اور یسوع کے اس لفظ سے جز اس کے کیا مراد تھی کہ اس نے اپنے بادشاہ ہونے کی پیشگوئی کی تھی جو پوری نہ ہوئی؟ اور کیوں ممکن ہے کہ صادق کی پیشگوئی جھوٹی نکلے۔ یہودی یہ اعتراض بھی کرتے ہیں۔ کہ مسیح نے کہا تھا کہ ابھی بعض لوگ زندہ ہوں گے کہ میں واپس آؤں گا۔ مگر یہ پیشگوئی جھوٹ نکل اور وہ اب تک واپس نہ آیا۔ ایسا ہی ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعض امور پر جاہلوں کے اعتراض ہیں۔ جیسا کہ حدیث کے واقعہ پر بعض نادان مرتد ہو گئے تھے۔ اور کیا اب تک پادریوں اور آریوں کی قلموں سے وہ تمام جھوٹے الزام ہمارے سید و مولیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی نسبت شائع نہیں ہوتے جو مجھ پر لگائے جاتے ہیں۔

عرض مخالفوں کا کوئی بھی میرے پر ایسا اعتراض نہیں جو مجھ سے پہلے خدا کے پاک نبیوں پر نہیں کیا گیا۔ اس لئے میں تمہیں کہتا ہوں کہ جب تم ایسی گالیاں اور ایسے اعتراض سُنو تو ٹھیکیں مت ہو۔ کیونکہ تم سے اور مجھ سے پہلے خدا کے پاک نبیوں کی نسبت یہی الفاظ بولے گئے ہیں۔ موصوفہ عقاب کہ خدا کی وہ تمام نعمتیں اور عادتیں جو نبیوں کی نسبت و توح میں آچلی ہیں ہم میں پوری ہوں گے۔ (المحکم ۲۴ مئی ۱۹۰۴ء)

ارضی ربوہ کی قیمت اور خرید و فروخت کے متعلق ضروری اعلان

(۱) جن دوستوں نے ربوہ دارالہجرت میں مکان کے لئے زمیں ریزہ کرانی ہوئی ہو لیکن قیمت ابھی تک پوری ادا نہیں کی۔ ان کیلئے لازمی ہے کہ ایک ماہ کے اندر اندر یعنی ۱۵ نومبر ۱۹۴۹ء تک بقایا رقم ادا کر دیں ورنہ ان کی ادا شدہ قیمت ضبط ہو جائے گی اور ان کا زمین میں کوئی حق نہ ہوگا۔ یہ مومنانہ طریقہ کے خلاف ہے کہ ایک وعدہ کر کے پھر انسان اس سے غافل ہو جائے۔ مومن اپنی بات کا پکا پختا ہے۔

(۲) اعلان کیا جاتا ہے کہ اب پہلی شائع شدہ قیمت پر زمین نہیں ملے گی ورنہ وعدہ کے لئے جس نے زمین خریدنی ہو دفتر سے خط و کتابت کر کے فیصلہ کرے۔

(۳) پہلے جو یہ شرط رکھی تھی کہ کوئی شخص زمین آگے منافع پر فروخت نہیں کر سکتا۔ آئندہ کے لئے یہ شرط اڑا دی گئی ہے۔ اب خرید کردہ قیمت سے زائد قیمت پر جو خرید کردہ قیمت اڑھائی گئے سے زائد نہ ہو زمین فروخت کی جاسکتی ہے۔

ہاں پہلا حق خرید کا سلسلہ کا ہوگا۔ چونکہ زمین اب ختم ہو رہی ہے۔ اس لئے وہ احباب جو تجارت پر روپیہ لگانا چاہیں ان کے لئے ایک نادر موقعہ ہے۔

(۴) دو کمال اور چار کمال کے تمام قطعات ختم ہو چکے ہیں۔ اس لئے اب صرف دس مرلہ یا ایک کمال کے قطعات مل سکیں گے۔ ایک سے زائد قطعات اکٹھے ملائے جاسکیں گے۔ لیکن اس صورت میں خیال رہے کہ عمارت کی چوڑائی کم ہو جائے گی۔

اسٹنٹ سیکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ

ہمارا نواں سالانہ اجتماع ۳۰ اکتوبر و یکم نومبر ۱۹۴۹ء کو اپنے نئے مرکز ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ خدام الاحمدیہ زیادہ سے زیادہ شریک ہوں۔ (ڈاکٹر) مرزا منور احمد نائب صدر

کیا آپ نے تحریک جدید کا وعدہ ادا کر دیا ہے؟

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ ماہ نومبر میں انشاء اللہ تعالیٰ تحریک جدید کے سال نو کا آغاز فرمائیں گے تحریک جدید کے تمام وعدہ کرنے والے دوستوں کے وعدے اس سے قبل ادا ہونے ضروری ہیں۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ وعدوں کی ادائیگی کے متعلق فرماتے ہیں:-

”و اگر کوئی مرضی سے چہذہ لکھاتا اور کسی قربانی کیلئے اپنے آپ کو پیش کرتا ہے تو اس کا فرض ہے کہ اپنے عہد کو نبھائے خواہ کس قدر ہی تکلیف ہو اور یقین رکھے کہ خدا تعالیٰ کے لئے موت قبول کر کے انسان موت کا شکار نہیں ہوتا بلکہ موت سے محفوظ ہو جاتا ہے اور جس کی نیت وعدہ پورا کرنے کی نہ ہو وہ وعدہ کرے ہی نہیں۔ کیونکہ کبر مقتاً عند اللہ ان تقولوا ما لا تفعلون۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے ہم اس بات سے سخت ناراض ہوتے ہیں کہ تم خوشی سے عہد کرو اور پھر عملی رنگ میں اسے پورا نہ کرو۔۔۔۔۔ میں تمام جماعتوں کو توجہ دلانا ہوں کہ اگر وعدہ پورا کرنے کا ارادہ نہ ہو تو وعدہ ہی نہ کیا کرو اور اگر اپنی خوشی سے وعدہ کرو تو پھر چاہے موت آجائے۔ ذلت برداشت کرنی پڑے ان وعدوں کو پورا کرو“

مجاہدین تحریک جدید! — آپ کی موعودہ رسم کا انتظار ہے۔

(وکیل المال تحریک جدید ربوہ)

انور محمد مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم

شیخ محمد احمد صاحب کی ایک دلچسپ روایت

Digitized by Khilafat Library Rabwah

راز حضرت مرزا بشیر احمد صاحب الہم - اے

جیسا کہ دوستوں کو معلوم ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دو شادیاں ہوئی تھیں۔ ایک شادی بالکل اول عمر میں ہی حضور کے والدین نے اپنے عزیزوں میں کرادی تھی۔ جس سے خان بہادر مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم اور مرزا فضل احمد صاحب مرحوم پیدا ہوئے۔ اور دوسری شادی ہماری والدہ صاحبہ حضرت ام المومنین اطفال اللہ ظہار کے ساتھ ہوئی ہے۔ اور یہی مؤخر الذکر شادی وہ شادی ہے جس کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو یہ الہام ہوا تھا کہ الحمد للہ الذی جعل لکم الصہر والنسب۔ یعنی وہ خدا تمام تقریبات کا حق دار خدا ہے۔ جس نے تمہارا سر ل ایک شریف اور اعلیٰ خاندان میں بنایا۔ اور اسی نے تمہارے جدی نب کو بھی شریف اور اعلیٰ خاندان میں قائم کیا۔

یونکہ انور محمد مرزا سلطان احمد صاحب نے شروع شروع میں بیکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی پر خانہ انی اثرات کے ماتحت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ کو قبول نہیں کیا تھا۔ اس لئے جیسا کہ دوست جانتے ہیں۔ حضور ان پر خوش نہیں تھے اور عملاً قطع تعلق کی صورت تھی۔ حتیٰ کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات ہو گئی۔ اور اس کے بعد حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے زمانہ میں بھی مرزا صاحب موصوف کو بیعت کی توفیق نہیں ملی۔ پھر حضرت خلیفۃ المسیح الانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا زمانہ آیا۔ اور اس کے اوائل میں بھی مرزا صاحب موصوف بدستور علیحدہ رہے۔ لیکن جب وہ پیشین گوئی کا قادیان آئے۔ اور وہ جن کی وجہ سے مرزا صاحب زیادہ تر بیعت سے رے کے ہوئے تھے۔ دینی پالیسی تالی صاحبہ مرحوم جنہوں نے مرزا صاحب کو بیٹا بنایا ہوا تھا انہوں نے بھی بیعت کر لی۔ تو اس وقت اللہ تعالیٰ نے مرزا صاحب مرحوم کو بھی شرح عطا کیا۔ اور وہ اپنے چھوٹے بھائی یعنی حضرت خلیفۃ المسیح الانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی بیعت سے مشرف ہو گئے۔ اور اپنی آخری عمر میں پٹاکھا کشتی سیرہ میں بیکہ باقی۔ واللہ فضل اللہ یوتیہ من یشاء واللہ ذو الفضل العظیم۔

غیر یہ تو صرف ہمیدی کلمات تھے۔ جو میں نے عرض کیے ہیں اصل عرض ایک روایت کا بیان کرتا ہے۔ جو مجھے عزیز مرحوم شیخ محمد احمد صاحب

پلیڈر سابق کپور تھو۔ اور حال لائل پور کی طرف سے پہنچی ہے۔ شیخ محمد احمد صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک قدیم اور نہایت مخلص اور مقرب صحابی حضرت منشی ظفر احمد صاحب مرحوم کے فرزند ارجمند ہیں۔ حضرت منشی صاحب مرحوم کا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ دعویٰ سے پہلے کا تعلق تھا۔ اور وہ ان بزرگوں میں سے تھے۔ جنہیں مسیح موعود کے غیر متوقع دعویٰ نے ذرہ بھر بھی متزلزل نہیں کیا۔ بلکہ وہ ایمان اور عرفان میں اور بھی ترقی کئے۔ اور اس افضل اور حجت اور قربانی اور وفا طبری کے تعلق کو آرتک نبھایا اور نوب نبھایا۔ اور اب الحمد للہ ان کا مخلص فرزند شیخ محمد احمد صاحب الہی کے نقش قدم پر جماعت کا ایک بہت قابل قدر کارکن ہے۔ اور ان شاذ مثالوں میں سے ایک مثال پیش کرتا ہے۔ کہ جہاں میاں باب کے روحانی ورثہ کا پوری طرح وارث بنتا ہے۔ اور بیخروج الملیت من الہی کا اپنی بیکہ بیخروج الہی من الہی کا مصداق قرار پاتا ہے۔ فالحمد للہ علی ذالک

بہر حال مجھے شیخ محمد احمد صاحب کی طرف سے انور محمد مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم کے متعلق ذیل کی روایت پہنچی ہے۔ جو الہی کے الفاظ میں ہدیہ ناظرین کو تاہوں۔ شیخ صاحب فرماتے ہیں کہ:-

”جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وصال ہوا۔ تو حضرت مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم جالندھروں میں ملازم تھے۔ اور غالباً ان ایام میں انسر مال تھے۔ مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم کا والد صاحب مرحوم سے بڑا تعلق تھا۔ چنانچہ مرزا صاحب مرحوم نے والد صاحب سے فرمایا۔ کہ بیروز وصال حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں جالندھروں میں گھوڑے پر سوار ہارٹا تھا۔ کہ یکدم بڑے زور سے مجھے الہام ہوا۔ ”ما تم پریمی“ میں اسی وقت گھوڑے سے اتر آیا۔ اور مجھے بہت غم تھا۔ خیال کیا کہ شاید تالی صاحبہ کا انتقال ہو گیا ہو۔ پھر خیال کیا کہ نہیں یہ نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ما تم پریمی تو صرف والد صاحب (یعنی حضرت مسیح موعود علیہ السلام) کے متعلق ہی ہو سکتی ہے۔ چنانچہ میں ڈپٹی کمشنر کے پاس گیا۔ کہ مجھے چند روز کی رخصت دی جائے۔ غالباً والد صاحب کا انتقال ہو گیا ہے۔ ڈپٹی کمشنر نے کہا۔ یہ نہیں ہو سکتا۔ نہ کوئی خبر آئی ہے۔ اور نہ شائع ہوئی ہے۔

اسی درمیان میں تار آ گیا۔ جس میں والد صاحب (حضرت مسیح موعود) کے انتقال کی خبر درج تھی۔ اور اس پر ڈپٹی کمشنر کو بہت حیرت ہوئی۔ اور میں رخصت لے کر قادیان پہنچ گیا۔

خاک ر عمر کن کرتا ہے کہ شیخ محمد احمد صاحب کی یہ روایت بہت عجیب اور دلچسپ ہے۔ جس سے کئی مفید استدلالات ہو سکتے ہیں۔ یہ روایت پہلے سننے میں نہیں آتی تھی۔ مگر ہر حال یہ بات سب کو معلوم تھی۔ کہ انور محمد مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جنازہ میں قادیان پہنچ گئے تھے۔ بلکہ بڑے باغ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا جنازہ ہوا جو حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ نے پڑھایا تھا۔ تو مجھے یاد ہے کہ مرزا صاحب مرحوم میرے قریب ہی کھڑے تھے۔ عجیب ہے۔ کہ مرزا سلطان احمد صاحب نے ہماری تالی صاحبہ مرحوم کے پیچھے لنگ کر ساری عمر حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے علیحدگی اور ایک گوشہ مخالفت میں گذاری اور اس کے مقابل

پر ہمارے دوسرے بھائی مرزا فضل احمد صاحب مرحوم نے کبھی اس رنگ میں مخالفت نہیں کی۔ بلکہ بیعت نہ کرنے کے باوجود ہمیشہ عمومی رنگ میں بیعت اور فرمانبرداری رہے۔ لیکن بالآخر مرزا فضل احمد صاحب تو بیعت سے محروم گذر گئے۔ مگر مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم کو آخری عمر میں بیعت نصیب ہو گئی۔ یہ خدا کے راز ہیں جنہیں ہی بہتر جانتا ہے۔ مگر لفظاً ہی معلوم ہوتا ہے کہ بندے صرف ظاہر کو دیکھتے ہیں۔ لیکن خدا کی نظر دل پر ہوتی ہے۔ اور وہ اسی کے مطابق اپنے بندوں سے سوک فرماتا ہے۔ اور مرزا صاحب کا یہ الہام بھی اسی حقیقت کی طرف اشارہ کرتا ہوا نظر آتا ہے۔ کہ خدائی تقدیر نے انہیں بالآخر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف کھینچ لائے کہ فیصلہ کر رکھا تھا۔ واللہ اعلم ولا علم لنا الا ما علمنا

خاک مرزا بشیر احمد رتن باغ لاہور

موضع ہدیارہ میں کامیاب تبلیغی جلسہ

موضع ہدیارہ ضلع لاہور میں مورخہ ۱۶ بروز آوار جماعت احمدیہ مقامی کے زیر اہتمام ایک ایک تبلیغی جلسہ منعقد ہوا جو محض اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے بیکہ کامیاب ہوا۔ کثرت سے احباب جماعت نے باوجود دراز فاصلہ کے ہونے کے محض خدائی توفیق حاصل کرنے کے لئے جسے میں شرکت فرمائی۔ جو اہم اللہ احسن الجزاں خاص کر طالبان تعلیم الاسلام کا جس نے اپنے پروفیسر صاحبان کی سمیت میں جس عزم اور استقلال کا نمونہ دکھایا۔ وہ تمام احمدیہ کے لئے ایک اچھے نمونہ ہے۔ گرد و نواح کی جماعتوں سے بھی احباب شامل علیہ ہوئے۔ یہاں اجلاس زیر صدارت محرم جناب ملک فیض الرحمن صاحب فیضی الہم۔ اے پروفیسر تعلیم الاسلام کالج لاہور تلاوت و نظم کے بعد شروع ہوا۔ جس میں حقیقت ختم نبوت پر محرم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل نے اور جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات پر محرم جناب مولانا مولوی محمد صدیق صاحب مبلغ سیرالیون (افریقہ) نے اور اعتراضات کے جوابات پر محرم جناب مولانا مولوی عبد الملک صاحب مبلغ حیدرآباد دکن نے نہایت مدلل اور بصیرت افروز تقریر فرمائی۔ نماز ظہر اور طعام کے بعد جناب کا مقامی جماعت نے انتظام کیا ہوا تھا۔ دوسرے اجلاس کی کارروائی زیر صدارت محرم جناب جو دعویٰ اسد اللہ خاں صاحب میر سٹریٹ لاء ہائی کورٹ لاہور شروع ہوئی۔ جس میں تلاوت اور نظم کے بعد محرم جناب قاضی محمد نذیر صاحب لائل پوری فاضل جامعہ احمدیہ نے وفات مسیح پر اور اعتراضات کے جوابات پر محرم جناب مولانا مولوی عبد الملک صاحب نے اور صداقت مسیح موعود پر جناب محرم ابوالبشارت مولوی عبدالغفور صاحب نے نہایت مؤثر انداز میں فیض اور بلیغ تقریر فرمائی۔ سامعین پر کافی اثر ہوا۔ کثرت سے غیر احمدی احباب باوجود مخالفوں کی طرف سے مخالفت کے شامل تھے۔ بعض غیر احمدی دوستوں نے تو بڑی دلچسپی سے سارے جلسہ کی کارروائی اخیر تک سنی اور بے حد نطف اندوز ہوئے۔ اس کے علاوہ کلیوں میں بھی کثرت سے غیر احمدی گروہ درگروہ اکٹھے ہو کر جلسہ کی کارروائی سننے رہے۔ اذ اللہ لہوت کا انتظام تھا۔ دور دور تک آواز حق پہنچتی رہی۔ اس کے علاوہ قابل ذکر بات یہ ہوئی۔ کہ مخالفین کی طرف سے بھی ہماری جلسہ گاہ کے عین قریب منگھی طور پر جلسہ منعقد کرنے کی کوشش ہوئی مگر تقاضا برقی کے اضرا پناجارج صاحب محرم جو دعویٰ حسن محمد صاحب رنہاوا کے حسن تدبیر کا نتیجہ ہے۔ کہ انہوں نے ہمارے جلسہ کے پروگرام میں انہیں جلسہ کرنے کی اجازت نہ دی۔ جس سے نہایت سکون سے ہمارے جلسہ کی کارروائی اختتام پزیر ہوئی۔ الحمد للہ علی ذالک۔ ہم جو دعویٰ صاحب موصوف کے اس حسن انتظام کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ برکات کج۔ ٹانڈو گوجر۔ لاہور شہر۔ گھونڈ۔ اصل گروسک۔ سامعین کی جماعتوں کے احباب نے جلسہ میں شامل ہو کر ہمارے جلسہ کی رونق کو بڑھایا۔ ہم تمام احباب کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاں۔ اس کے علاوہ ہم اپنے مقامی کارکنوں کا بھی شکریہ ادا کرتے ہیں۔ خصوصاً محرم صوبیدار جمید احمد صاحب۔ اور عزیز مرحوم محمد اسلم صاحب لال الدین صاحب۔ محمد صادق صاحب۔ سعید احمد صاحب اور محرم مستری غلام محمد صاحب نے انتظامات میں نمایاں حصہ لیا۔

(جمال الدین علی۔ پرنٹنگ جماعت احمدیہ ہدیارہ ضلع لاہور)

ہرگز استقامت احمدی کا نرہ ہے کہ وہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور یادہ زیادہ غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کیلئے دے

میں تیسری تبلیغ کو زمیں کے کناروں تک پہنچاؤ گی۔ (الہام حضرت مسیح موعود)

۲۲ ہزار افراد کی عظیم الشان جماعت ایک لاکھ روپے کا بجٹ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

گولڈ کو سٹ (افریقہ میں اسلام) اور اُحدیت کی روز افزوں ترقی

(از کرم مولوی نذیر احمد علی صاحب امیر جماعت ہائے اُحدیہ گولڈ کو سٹ)

گولڈ کو سٹ کے ملک میں چوں سمیت جماعت ہائے اُحدیہ کی تعداد کا انحصار بائیس ہزار ہے۔ گذشتہ سال اس مشن کو مختلف مدت سے سات ہزار دو سو ساٹھ پونڈ یعنی تقریباً ایک لاکھ روپیہ کی آمد ہوئی اور اخراجات بھی تقریباً اسی قدر ہوئے۔ اس سال ہمارے اخراجات کا اندازہ ایک لاکھ ساڑھے پانچ ہزار روپیہ ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے امید ہے کہ آمد بھی اسی قدر ہو جائے گی یا اس سے زیادہ۔ دھنور علی اعلیٰ نشینی قدس سرہ۔

مولوی فاضل دور مولانا بشارت احمد صاحب سیم مولوی نذیر احمد صاحب گولڈ کو سٹ مشن کے انچارج رہے۔ دونوں صاحبان تین تین سال تک خدمات دینیہ سرانجام دے چکے ہیں۔ ان میں تشریف لے چکے ہیں۔ (۱۳) مولوی احسان اللہ صاحب ملک۔ آپ اس ملک کے تقریباً ہر حلقہ میں کام کر چکے ہیں۔ آجکل آپ علاقہ ایشیائی کی تیس جماعتوں کا درہ کرنے کے بعد کاسی میں تبلیغی اور تربیتی مہمات میں مشغول ہیں

(۱۴) مولوی عبدالغنی صاحب مولوی فاضل نے حال ہی میں گولڈ کو سٹ کالونی کے چیف کوشنر کے مرکز کیمپ کو سٹ میں مین مشن کھولا ہے۔ یہاں آپ اعلیٰ تعلیم یافتہ طبقہ اور غیر احمدیوں میں خصوصیت سے تبلیغ کر رہے ہیں۔ ارد گرد کی احمدی جماعتوں کی تربیت بھی آپ کے ذمہ ہے۔ ہیرا نادر کو کیمپ کو سٹ میں تبلیغی جلسہ کرتے ہیں جس میں علاوہ افریقین احمدیوں خود بھی لیکچر دیتے ہیں۔ عموماً اخبارات میں تبلیغی صفحہ میں لکھنے دیتے ہیں۔ عزیز احمدی حجاج اور علمائے چننا ہا ہونے کے مہمظہ سے دلچسپی برقرار ہے۔ خلافت آکر کاسی اور قادیان میں بہت شورش مچا رکھی تھی اس کے متعلق مولوی صاحب موصوف نے اخبار ایشیائی پاؤڈر میں ایک مضمون لکھا جو تبلیغی لحاظ سے نہایت موزوں ثابت ہوا۔ میری زبردستی آپ نے غلام کو فیصلہ کن مناظرہ کا چیلنج دیا۔ جسے باوجود وعدہ کے غیر احمدی علماء قبول نہ کر سکے۔ علاقہ ہائے شمالیہ کے مشہور شہر وادی میں بھی جہاں جہاں جماعت نہایت مضبوط ہے اپنے ڈاکٹر عزیز احمدی علم کا مظاہرہ کیا پچھلے آپ میرا بیٹا مشن میں امیر سیرالیون جناب مولانا محمد صدیق صاحب کے ہمراہ کام کرنے کی وجہ سے کافی تجربہ حاصل کر چکے ہیں۔

(۱۵) مولوی عطاء اللہ صاحب مولوی فاضل۔ آپ آجکل علاقہ ہائے شمالیہ کے انچارج میں اور وہاں جماعت احمدیہ کی تربیت کر رہے ہیں۔ گذشتہ سال ۱۹۵۹ء میں اُحدیت کی شہید محالفت ہوئی تھی یہ سبب تھی کہ کئی بار مخالفین نے بلوہ کر کے احمدیوں کو زد و کوب کیا۔ لیکن اب احمدیوں کی تعداد بھندہ خالی اس قدر جوڑتی ہے کہ حملہ کے وقت احمدی بھی صرف پومیس پر بھروسہ نہیں رکھتے۔ چنانچہ چند ماہ ہوئے مخالفین بلوہ کر کے احمدیوں پر حملہ کرنے کے لئے آئے۔ ایشیائی وادی اس قدر پومیس نہ تھی جو مخالفین کے حملہ کو روکتی

اس ملک میں چھ احمدیہ مدارس ہیں جن میں سے پانچ گولڈ کو سٹ کی طرف سے گرانٹ متی ہے چھٹے کے متعلق بھی چند روز ہوئے جناب پیراوشل ایجوکیشن آفیسر صاحب ایشیائی نے ایک ملاقات کے دوران میں خاکسار سے وعدہ فرمایا کہ آئندہ سال اسے بھی مالی امداد منی شروع ہو جائے گی۔ انصار اللہ پاکستانی مبلغین کے علاوہ ہیں افریقین مبلغین اس ملک میں کام کر رہے ہیں۔ جنرل سیکرٹری اور سیکرٹری مال کے عہدے بھی افریقین احمدیوں کے سپرد ہیں۔ سالانہ پانڈ اور کاسی میں ہمارے دفتروں میں تین کلرک کام کرتے ہیں۔ سکولوں کے اساتذہ میں سے بیس احمدی ہیں اور تیرہ عیسائی۔ جلد پاکستانی مبلغین کا انوائس بجائے مرکز کے گولڈ کو سٹ مشن ادا کرنا ہے

اس وقت گولڈ کو سٹ میں آٹھ پاکستانی مبلغ کام کرتے ہیں (۱) مولانا نذیر احمد صاحب مشن مولوی فاضل۔ آپ ۱۹۴۹ء سے ۱۹۵۹ء تک گولڈ کو سٹ مشن کے انچارج رہے۔ پاکستان میں اڑھائی سال گذر کر جنوری ۱۹۵۹ء میں دوسری بار اس ملک میں تشریف لائے۔ آجکل آپ اس مشن کے سیکرٹری جنرل ہیں اور مشن کے تمام انتظامی امور کی سرانجام دہی اور مجلس عاملہ کے کام کی نگرانی کرنے میں میری مدد فرماتے ہیں۔ احمدیہ مدارس کے اڈیشنر علیا جینی جنرل مینجر بھی ہیں۔ وایم زبیر پورٹ میں آپ نے مختلف حلقوں میں جماعت ہائے اُحدیہ کے چھ تربیتی جلسے کئے۔ جب سے آپ دوسری بار تشریف لائے ہیں گولڈ کو سٹ مشن کے تمام کالونیاں میں عموماً اور احمدیہ مدارس میں خصوصاً ایک نئی روح پیدا ہوتی ہے۔ آپ کی غیر حاضری میں مولانا عبدالغنی صاحب

اس لئے احمدی نو مسلم بزرگ اپنے محلہ کے سامنے صف آراء ہوئے نتیجہ یہ ہوا کہ دشمن آگے بڑھنے سے رک گیا۔ اگلے روز ڈسٹرکٹ کوشنر نے علاقہ ہائے شمالیہ کے دوسرے اضلاع سے پومیس سگوائی اور حملہ لایا۔ واکو ہوا کہ فرقہ فساد سے روکا۔ کاسی سے جو علماء سٹورنٹس پیدا کرنے کے لئے آئے ہوئے تھے انہیں جاسے نکل جانے کا حکم دیا۔ جیسا کہ اوپر ذکر ہو چکا ہے مولوی عبدالغنی صاحب اس وقت وادی میں موجود تھے عزیز احمدی علماء کو جب معلوم ہوا کہ بجائے کسی اور افریقہ عالم کے مناظرہ کے لئے جاری طرف سے مولوی صاحب موصوف پیش ہوں گے تو باوجود خود چیلنج دینے کے مناظرہ سے انکار کر دیا۔

(۱۶) مولانا بشارت احمد صاحب سیم مولوی فاضل۔ آپ بھی پہلے سیرالیون مشن میں کافی تجربہ حاصل کر چکے ہیں آجکل آپ ملک گولڈ کو سٹ کے دارالخلافہ آکر اس نہایت قابلیت سے تبلیغ اسلام میں مشغول ہیں گولڈ کو سٹ کے اہم ترین اخباروں میں آپ کے مضمون شائع ہوتے رہتے ہیں۔ رمضان کی فلاسفی کے متعلق آپ کا مضمون بہت مقبول ہوا۔ گولڈ کو سٹ میں مسلمانوں کی آبادی کا ایک تہائی حصہ ہیں۔ مگر سیاسی لحاظ سے انہیں قطعاً کوئی اہمیت حاصل نہیں۔ مذہب کی کوئی آواز ہے مولانا مشن صاحب سیکرٹری جنرل کی زبردستی اپنے اخبارات کے ذریعہ حکومت اور ناچار کینیڈوں سے مطالبہ کیا کہ اسلامی تعطیلات کے سوشل سیمیناروں کو رخصت مٹی جائے۔ مولانا بشیر صاحب آکر اس جزیرہ گولڈ کو سٹ کا اہم ترین شہر ہے اعلیٰ تعلیم یافتہ طبقہ کی طرف خاص توجہ مبذول فرما رہے ہیں۔ آکر میں آپ کو بعض غیر معمولی مشکلات پیش آئیں اول تو گولڈ کو سٹ ملک سارے مشن کی افریقہ میں چار مبلغین کو اس قدر کمزور کر دیا کہ ان کے افریقین چیرا ہونے اور باورپیڈوں کو بخیر ہیں ان سے زیادہ نہیں دسی حالت میں مولوی صاحب موصوف کو چوری کا حادثہ پیش آیا۔ اور علاوہ نقدی کے پھیننے کے کپڑے بھی ضائع ہو گئے۔ مگر آپ نے نہایت مردانگی سے سب کچھ برداشت کیا اور اپنے کام پر ڈٹے رہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ اب بھی آپ کو جلد مبلغین سے زیادہ مشکلات کا سامنا ہے۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ سے اور محمد اصحاب کرام سے ان کے لئے اور جلد مبلغین کرام کے لئے درودوں سے دعاؤں کی درخواست ہے

(۱۷) مولانا محمد اسحق صاحب مولوی فاضل۔ دو ماہ ہوئے آپ سیرالیون مشن جہاں آپ احمدیوں کے جنرل مینجر تھے تبدیل ہو کر یہاں آئے ہیں۔ تربیتی اور انتظامی لحاظ سے نہایت مشکل دور گزار کام آپ کے سپرد کیا گیا ہے۔ یعنی جماعت ہائے حلقہ افریقہ

کی تربیت اور اکراشل کے جوینر اور سینئر احمدیہ مدارس کی نگرانی۔ آپ کا مرکز اکراشل ہے۔ جس میں تحصیل۔ قابلیت اور اخلاص سے آپ کام کر رہے ہیں۔ میرے دل سے بے اختیار ان کے لئے دعا نکلتی ہے۔ کچھ عرصہ سے ہارنکولڈ میں دینیات کی طرف سے بے توجہی ہو رہی تھی۔ آپ نے نہایت استقلال اور محنت سے اکراشل کے سکولوں میں اس طرف توجہ فرمائی ہے۔ مولانا بشیر صاحب بھی مذاہن خود سات پانڈ کے مدارس میں دینیات کے لئے وقت دے رہے ہیں۔

(۱۸) مولانا صالح محمد صاحب مولوی فاضل ناظم تجارت۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بھڑکے حکم سے آپ نے تحریک ہدایت کے لئے سالانہ میں تجارتی کاروبار جاری کر رکھا ہے۔ اور نہایت محنت اور دیانت سے اس کام کر رہے ہیں۔ علاوہ ازیں تجارتی کاروبار کے سلسلہ کے اہم انتظامی امور میں آپ مجھے اور مولانا مشن صاحب سیکرٹری جنرل کو اپنے قیمتی مشوروں سے مستفید فرماتے ہیں۔

خاکسار کا کام مختلف حلقہ جات میں جا کر کام کرنا اور مرکز سات پانڈ کے جملہ افسروں کے کام کی نگرانی ہے۔ چنانچہ ابام زبیر رپورٹ میں خاکسار تمام احمدیہ مدارس کا موازنہ کیا۔ کالونی اور وادی کے ۸ مختلف حلقہ جات میں احمدیہ جماعتوں کے تربیتی جلسے کے جن میں پانچ پانچ کھنڈہ انتظامی۔ تہمتی اور تبلیغی امور کے سلسلہ میں حساب کرام کو بخیر کیا گیا۔ تبلیغ کیلئے مسانہ اور دلالی اجابت کے ذریعہ ان کو آکر ہر ایک احمدی سے مطالبہ کیا کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے مطالبہ پر ایک کھنڈہ کر مال بھر میں شہنشاہ کم از کم ایک نیا احمدی بنائے۔ مرکز سات پانڈ کے معاہدہ کیلئے مہینہ میں دو تین بار کاسی سے جانا رہا۔ کیمپ کو سٹ مشن دیکھنے کے لئے تین مرتبہ گیا۔ آکر اور اکراشل ایک ایک مرتبہ بندر ذیل سرکاری افسروں سے خاکسار نے ملاقات کی (۱۹) جزائر صیف کشر ایشیائی کاسی پیراوشل ایجوکیشن آفیسر ایشیائی کاسی (۲۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۶۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۷۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۸۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۹۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۰۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۱۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۲۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۳۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۴۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۵۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۶۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۷۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۸۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۱۹۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۰۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۱۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۲۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۳۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۴۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۵۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۶۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۷۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۸۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۲۹۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۰۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۱۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۲۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۳۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۴۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۵۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۶۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۷۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۸۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۳۹۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۰۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۱۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۲۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۳۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۴۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۵۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۶۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۷۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۸۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۴۹۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۰۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۱۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۲۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۳۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۴۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۵۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۰) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۱) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۲) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۳) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۴) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۵) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۶) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۷) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۸) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۶۹) ڈسٹرکٹ کاشی (۵۷۰) ڈسٹرکٹ کاشی (

ہماری تبلیغی جدوجہد

عرصہ زیر پرورٹ میں ۱۹۸ افراد احمدیت میں داخل ہوئے ان زماں میں سے تبلیغی ۱۰۰ کے ذریعہ ۵ اور اصحاب جماعت نے احمدیہ کی تبلیغ کے ذریعہ ۱۵ اور باقی ۲۹ اصحاب خود اپنی تحقیق کی بنا پر احمدیت میں داخل ہوئے تبلیغی اور اصحاب جماعت احمدیہ جن کے ذریعہ بیعتیں ہوئیں ان کے نام درج ذیل ہیں: **بزرگمندان احمدیہ** (انچارج بیعت)

تعداد بیعت	نام تبلیغ کنندہ	تعداد بیعت	نام تبلیغ کنندہ
۲۰	سید احمد علی صاحب سلسلہ عالیہ احمدیہ کراچی	۲	چوہدری عبدالعزیز صاحب دیہاتی تبلیغ گھٹیا لیال ضلع سیالکوٹ
۱	مولوی غلام حیدر صاحب دیہاتی تبلیغ محمد آباد اولڈ ٹاؤن سندھ	۲	مولوی عبدالواحد صاحب دیہاتی تبلیغ بھکر - ضلع میانوالی
۱	مولوی محمد افضل صاحب تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ بہار	۱	داتا ضلع ہزارہ
۲	منشی خدائش صاحب پریڈیٹرز جماعت احمدیہ دکھانہ چک ضلع لاہور	۲	محسن خاں صاحب دیہاتی تبلیغ حلقہ کوڑھی اڑلیہ
۱	چوہدری غلام حسین صاحب آنند ضلع شیخوپورہ	۱	حافظ ابوزور صاحب دیہاتی تبلیغ حلقہ روڑہ ضلع سرگودھا
۵	عبدالعزیز صاحب سکریٹری مال بادک نمبر ۲ بلاک نمبر ۱ وہ کیمپ ضلع راولپنڈی	۱	مولوی محمد احمد صاحب نعیم تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ ڈیرہ غازیخان
۳	شمشیر خاں صاحب کوڑھی روڈ	۲	مولوی محمد عالم صاحب دیہاتی تبلیغ حلقہ دوامیال ضلع جہلم
۱	ضلع سرگودھا	۴	مولوی عطاء اللہ صاحب تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ
۱	مبارک احمد صاحب گورنمنٹ ہائی اسکول محمد یوسف صاحب ڈورے	۲	مولوی محمد اسماعیل صاحب دیالکوٹی تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ لاہور
۱	ڈاکٹر محمد ہوشیار صاحب جہلم	۹	مولوی عبدالمصطفیٰ صاحب دیہاتی تبلیغ چک ۴۹ ضلع سرگودھا
۱	عبدالعزیز صاحب سکریٹری تبلیغ گلگت	۱	سید فضل عمر صاحب دیہاتی تبلیغ کنڈراپارہ ضلع کٹک اڑلیہ
۱	بشیر احمد صاحب کارکن بیت المال رجوعہ - ضلع چیمنگ		

ملک میں حضور نے گورنمنٹ کی طرح تبلیغی مقرر فرمائے ہوں۔ گویا کہ ہمارے آقا نے تبلیغی پرورش کے لئے اس ملک کو جن لیا ہے۔ میں نہایت درد دل سے اپنے پیارے آقا اور جملہ اصحاب کرم کی خدمت میں دعاؤں کی درخواست کرتا ہوں۔ کہ حضور کے ارادے اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئیاں ہمارے ذریعہ پوری ہوں۔ میں یہاں خصوصیت سے سیرالین مشن کے لئے اور وہاں کام کرنے والے تمام تبلیغیوں کے لئے بھی دعاؤں کی درخواست کرتا ہوں۔ خصوصاً صاحب مولانا محمد صدیق صاحب سابق امیر جماعت ہائے سیرالین کے لئے جنہوں نے اپنے تمام تبلیغیوں کو اپنے ہنگ میں رنگین کر لیا۔ جب سے سیرالین کے شجر کاڈیز تبدیل ہو کر یہاں آئے ہیں۔ تبلیغی اور تربیتی لحاظ سے گورنمنٹ مشن نہایت مضبوط ہو گیا ہے۔ بالائے جماعت احمدیہ گورنمنٹ کی طرف سے جو کلیتہً اترین احمدیوں پر مشتمل ہے۔ اپنے آقا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ اور تمام دنیا کے احمدیوں کی خدمت میں والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ اور دعا کی درخواست ہے۔

یوم تبلیغ کی رپورٹیں مختلف مقامات پر تبلیغ احمدیت

جماعت احمدیہ بدوہلی نے ۲۵ ستمبر کو یوم تبلیغ منایا تمام اصحاب نے گردنوار کے گاؤں میں جا کر تبلیغ کی۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھا اثر ہوا۔ جماعت احمدیہ گوجرانوالہ نے ۲۵ ستمبر کو یوم تبلیغ منایا دو مختلف جگہوں پر سارا دن تبلیغ میں مصروف رہے۔ زبواؤں کا ایک گروہ سائیکلوں پر دیہات میں گیا۔ جنہوں نے ۱۸۰ آدمیوں کو زبانی تبلیغ کی اور مختلف قسم کے اشتہار و ٹریکٹس تقسیم کئے۔ مجموعی طور پر تقریباً دو سو افراد تک پیغام احمدیت پہنچایا جو خدا تعالیٰ کے فضل سے نہایت مؤثر ہوا۔ جماعت احمدیہ ملتان نے یوم تبلیغ منایا۔ حصہ چھاؤنی کے چھ حصے کر کے شہر کے ۵ حصے کر کے اور نیا شہر کا ایک حصہ بنا کر ۲۵ کو صبح ۹ بجے ۲ بجے تک بھارت و فرود تبلیغ کی گئی۔ ریلوے اور سولہ ملازمین کے اعلیٰ طبقہ کے لوگوں میں تبلیغ کی گئی۔۔۔ نیز آمدن پرہ بجے شام پبلک جلسہ زیر صدارت چوہدری محمد حسین صاحب پریڈیٹرز جماعت احمدیہ ملتان منعقد کیا گیا جس میں مولوی عبدالرحمن صاحب مشن نے جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات پر تقریر فرمائی۔ جبکہ اچھا اثر ہوا۔ ایک بعد مولوی محمد زید صاحب پریڈیٹرز جماعت احمدیہ نے عقائد جماعت احمدیہ کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ ازال

جنرل۔ اپریل تا جون کی سہ ماہی میں افریقی تبلیغی نے ۱۵۲ دیہات میں تبلیغ کی۔ ۶۰ لیکچر دیئے ۱۱۲۱ میل سفر کیا۔ لیکچروں میں سامعین کی تعداد ۵۱۴۲ تھی بذریعہ ملاقات ۳۴۶ افراد کو تبلیغ کی۔

عام اجیروں نے جو تبلیغی جلسے کئے۔ لیکچر دیئے انفرادی تبلیغ کی وہ مذکورہ بالا اعداد و شمار کے علاوہ ہیں۔

کما سی میں جو اسی ملک کا تیسرا بڑا شہر ہے اور ملک کے عین مرکز میں واقع ہے۔ ہماری تبلیغی بے فائدہ آئے بہت مضبوط ہے ہرگز اور کو لاری پارک میں ہمارا تبلیغی جلسہ ہوتا ہے۔ جس میں سامعین کی تعداد بعض اوقات چار سو تک پہنچ جاتی ہے۔ کما سی میں مفت واری جنسوں کا سلسلہ ۳ سال پہلے مولانا اسحاق اللہ صاحب ملک نے شروع کیا تھا۔

فیرا اللہ تعالیٰ احسن الجزائر۔ جبہ کے بعد اصحاب کرام بعض احمدیوں کی کاروں میں کسی مذکورہ قریبی گاؤں میں تبلیغ کے لئے جاتے ہیں اگر ہم جگہ ہو تو خاکسار یا مولانا اسحاق صاحب ملک ان کے ساتھ جاتے ہیں۔ کما سی ایسا شہر ہے کہ یہاں سے مختلف اطراف میں ایک ایک سڑکیں اور ریلوے لائنیں گورنمنٹ کی آخری حدود تک جاتی ہیں۔ اس وجہ سے ہماری تبلیغ کا اثر دور دور تک پہنچ رہا ہے۔ گورنمنٹ کی تمام جگہوں سے کما سی کی جماعت زیادہ جلدی جلدی بڑھ رہی ہے۔ یہاں ایک نہایت شاندار احمدی مسجد بھی تعمیر کے آخری مراحل طے کر رہی ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ یہ مسجد اس ملک میں اپنی نظیر آپ ہوگی۔ اس مسجد کی تکمیل کے لئے مولانا عبدالملق صاحب نے جو کوشش فرمائی۔ وہ بہت زیادہ قابل قدر ہے۔ فیرا اللہ احسن الجزائر۔

عقرب سال پانڈ میں ہم کما سی سے بھی زیادہ شاندار مسجد کی بنیاد رکھنے والے ہیں جس کے لئے جناب مولانا بشیر صاحب جہاد فرماتے ہیں۔ کما سی میں جماعت کی تربیت کے لئے خاکسار روزانہ بعد فجر و عشاء قرآن کرم کا درس دیتا ہے جس میں مختلف انتظامی تربیتی اور تبلیغی امور کی تشریح ہوتی رہتی ہے۔ رمضان شریف میں مسجد اقصیٰ کے درس کی طرح خاکسار دہ گھنٹہ روزانہ درس دیتا رہے۔ گورنمنٹ کی وجہ سے اور اصحاب کو زیادہ دیر تک بیٹھنے کی مشق نہ ہونے کی وجہ سے صرف ساڑھے تین سیپارے ختم کر سکا۔

ترسیل منی آرڈرز اور رسدات چندہ

ماہ ستمبر سال رداں میں رلوہ میں پوسٹ آفس تو کھل گیا تھا۔ مگر ہر دوں وغیرہ کے نہ ہونے کے سبب سارا ماہ منی آرڈرز تقسیم نہ ہو سکے۔ اور تقسیم چنڈہ جانے کی رک رہیں۔ اب ماہ اکتوبر کے پہلے عشرہ میں تقسیم منی آرڈرز شروع ہو گئی ہے۔ مگر ابھی تک بقایا منی آرڈرز تقسیم نہیں ہو سکے۔ اس لئے بذریعہ اعلان ہذا سکرٹریان صاحبان مال کی خدمت میں گزارش کی جاتی ہے کہ وہ اس وجہ سے کہ پیسے روپے کی رسید نہیں ملتی۔ ہر قوم چنڈہ جات کر اپنے پاس روپے نہ رکھیں۔ بلکہ جلد روانہ مرکز کر دیں۔ روپیہ کے ضائع ہونے کا کوئی امکان نہیں ہے۔ حکومت بہر حال ذمہ دار ہے۔ اگر رقم دستی محفوظ صورت میں بھجوائی جا سکیں تو بہتر ہو۔ آنے والا مرکز کی برکات سے بھی مستفیذ ہو سکتا ہے۔

(نظارت بیت المال)

۴ بعد از اسام الدین صاحب نے اجرائی کے موضوع پر تقریر کی۔ جماعت احمدیہ سیالکوٹ نے ۲۵ ستمبر کو یوم تبلیغ منایا۔ تین قسم کے ٹریکٹس جو کہ یوم تبلیغ کیلئے

شائع کئے گئے تھے۔ جن کے عنوان درج ذیل ہیں: شہرہ آفاق جہاد و اور دیہات میں نیز سوزین کے طور پر تقسیم کیے گئے۔ (۱) مسلمانوں میں تبلیغ و حفاظت دین کا خدائی انتظام (۲) اسلام

قرآن خاص مادہ تولید کو ضائع ہونے سے بچانی ہے۔ قیمت سو کھیہ اٹھ روپے فہرست منگوائیں دو خانہ نور الدین جو دہا مال بلڈنگ لاہور

قصایا

وصایا منظور سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے (سیکریٹری مقبرہ ہشتی)

وصیت نمبر ۱۲۰۴ میں عبدالرحیم ولد بہر الدین صاحب قوم راجپوت پیشہ بخاری عمر ۲۵ سال ساکن قادیان محلہ دارالرحمت کارہنہ والا ہوں۔ اس وقت بخاری کا کام کرتا ہوں۔ آمدنی غیر معین تقریباً ۳۵۰/- روپے ماہوار ہے جس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔ نیز اگر کوئی اور آمدن یا جائیداد پیدا کروں تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ میرے مرنے کے بعد جس قدر میری جائیداد ہوگی۔ اس پر بھی یہ وصیت ہوگی۔ العبد:- مستری عبدالرحیم ترکھان

گواہ شد:- محمد منیر گور یا سکند قادیان حال گوجرہ ضلع لاہور۔ گواہ شد:- محمد شریف سکریٹری وصایا گورہ وصیت نمبر ۱۲۰۳ میں محمد عبداللہ ولد جھنڈے خاں صاحب قوم راجپوت عمر ۶۴ سال ساکن مالو کے بھگت قلعہ صوبہ سنگھ ضلع سیالکوٹ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد منقولہ سوائے ۵۰۰/- پانچ حصہ روپیہ نقد کے اور کوئی نہیں ہے۔ ماہوار آمدنی مبلغ ۲۰/- چوبیس مہینہ جائیداد اور ماہوار آمدنی کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ہوگی۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ ماہوار آمدنی غیر معین ہے۔ اس کی کتنی بڑھتی کے مطابق حصہ آمداد کرتا ہوں گا۔ المرقوم محمد عبداللہ۔ گواہ شد:- محمد یوسف خاں اسلم ولد محمد حسن خاں صاحب ڈیپو مالو کے بھگت گواہ شد:- خورشید احمد انیسٹر وھایا۔

وصیت نمبر ۱۲۰۲ میں رحیم الدین ولد جمال دین صاحب قوم آد میں عمر ۶۵ سال ساکن مالو کوٹہ حال سرگودھا بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صرف ایک مکان رہائشی بلا شراکت وغیرہ مال کوٹہ میں ہے۔ چونکہ بوجہ ہجرت مکان انڈین رین میں ہے نیز انداز قیمت بھی نہیں بتا سکتا۔ اس کے قبضہ ہونے کی صورت میں قیمت کا اندازہ کر کے مطلع کروں گا۔ فی الحال میرا گزارہ صرف ۱۰ روپے ماہوار پیش ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔

میرے مرنے کے وقت میری جو جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ ثابت ہوگی اسکے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ العبد:- بقلم خود رحیم الدین گواہ شد:- حافظ مسعود احمد بقلم خود گواہ شد:- محمود احمد بقلم خود از مدبر۔

وصیت نمبر ۱۲۰۱ میں غلام احمد ولد چوہدری غلام رسول صاحب عمر ۱۹ سال ساکن کوٹ احمدیاں ضلع مخربا کر سبھ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد فی الحال کوئی نہیں ہے۔ میرے والد صاحب بفضل حنا زندہ ہیں میرا گزارہ ماہوار آمدنی ۵۰۰/- روپے پر ہے۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں میرے مرنے کے بعد اگر کوئی اور جائیداد ثابت ہوئی تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ کمی و بڑھتی کے مطابق حصہ آمداد کرتا ہوں گا۔ العبد:- غلام احمد مہاراجکے مدلل سکول سیالکوٹ۔ گواہ شد:- خورشید احمد انیسٹر وھایا گواہ شد:- صوبیدار عطاء اللہ خاں مدلل سکول مہاراجکے۔

وصیت نمبر ۱۰۷۶ میں قائم دین ولد قائم علی صاحب پیشہ ملازمت عمر ۳۴ سال ساکن سوگڑا پورہ ڈاکٹر قلعہ صوبہ سنگھ ضلع سیالکوٹ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۷/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد کوئی نہیں ہے۔ کیونکہ والد صاحب زندہ ہیں میرا گزارہ ۶ ماہ تنخواہ ۵۰۰/- روپے پر ہے۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں کمی و بیشی کے مطابق حصہ آمداد کرتا ہوں گا میرے مرنے کے بعد اگر کوئی جائیداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔

العبد:- قائم دین ولد قاسم علی۔ گواہ شد:- چوہدری خورشید احمد انیسٹر وھایا۔ گواہ شد:- صوبیدار عطاء اللہ خاں۔

وصیت نمبر ۱۰۷۱ میں ڈاکٹر محمد بخش ولد میاں احمد بخش صاحب قوم جمعیتی پیشہ ملازمت عمر ۳۳ سال ساکن بستی یا بودولی گھیسارہ ضلع جھنگ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ چونکہ میرے والد صاحب بفضل زندہ ہیں۔ اس لئے میری منقولہ وغیرہ منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ اس وقت میں ملازم ہوں میری ماہوار تنخواہ مع الاڈنس ۱۰۳/- (ایک سو تین) روپے ہے۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔

اگر میرے مرنے کے بعد میری کوئی جائیداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ العبد:- ڈاکٹر محمد بخش سپرنٹنڈنٹ نیشنل ایجنسی مہیلتھ ڈیپارٹمنٹ۔ گواہ شد:- محمد عبداللہ بی نے سپرنٹنڈنٹ فوڈ گرین ڈیپارٹمنٹ۔

گواہ شد:- چوہدری عبدالغنی بی نے۔ ریکارڈ کیپر ڈی۔ سی آفس۔ سکریٹری مال جماعت احمدیہ گھیسارہ وصیت نمبر ۱۰۷۰ میں مستری روشن دین ولد مستری حسن دین صاحب ساکن چانگیاں ڈاکٹر مہیلتھ۔ ضلع سیالکوٹ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں اور نہ ہی کوئی آمدنی کیونکہ میں درویش قادیان میں شمولیت کی سعادت پانے کے قابل ہو سکا ہوں۔ البتہ مبلغ ۵۰۰/- روپے ماہوار مجھے بطور عطیہ سلسلہ کی طرف سے مل رہے ہیں اور میں اس رقم کا انشاء اللہ ماہ ماہ پانچ حصہ آمداد کرتا ہوں گا۔ اگر اللہ تعالیٰ کی مشیت مصلحت مجھے سرخورد فرمائے۔ اور کوئی اور آمدنی پیدا ہو۔ یا جائیداد حاصل کر سکوں۔ تو اس آمداد اور جائیداد کے متعلق بھی میری یہ وصیت ہے کہ ان کا پانچ حصہ انشاء اللہ ادھر کرتا ہوں گا اور میری وفات کے وقت میرا جس قدر متروکہ ہوگا۔ اس پر بھی میری یہ وصیت جاری ہوگی۔ العبد مستری روشن دین۔ گواہ شد:- علی محمد بقلم خود گواہ شد:- عبدالرحمن قادیانی

لبوب کبیر درجہ خاص

مرکز اعصاب اور دل و دماغ کو طاقت دیتی ہے۔ جو قوتیں جو ان رہنے کے لئے ضروری ہیں پیدا کر کے جسم انسانی کی کمزوری طاقتوں کو بحال کرنے میں بے نظیر ہے قیمت فی چھپانک چھپے نصف پاؤ گیارہ روپے

طبیہ عجائب گھر پوسٹ بکس ۲۸۹ ۵ لوئر مال لاہور

سرمد نور

قادیان کا قدیمی مشہور عالم اور بی نظیر تحفہ

نیاض فی سائل ریلوے سے بھی لے سکتا ہے نیچر شففا خانہ رفیق حیات رنگ بازار اربالکوٹ

وصیت نمبر ۱۰۷۷ میں عبدالحق ولد منشی خادم علی صاحب ساکن علی پور کلا سوالہ ضلع سیالکوٹ بقائم ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۴۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے ایک مکان چھتہ تقریباً ۱۲ مرلہ میں واقع ہے۔ جس کی قیمت ۳۰۰۰/- روپیہ ہے۔ جس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ لیکن میرا گزارہ انیسٹر وھایا۔ جو انداز چالیس روپیہ ہے۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے وقت اگر کوئی اور جائیداد ثابت ہوئی تو اسکے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کمی و بیشی کے مطابق حصہ آمداد کرتا ہوں گا۔

العبد:- عبدالحق ولد منشی خادم علی خاں گواہ شد:- خورشید احمد انیسٹر وھایا گواہ شد:- منشی خادم علی والد موصی۔

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں

اعلان نکاح

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بروز جمعہ ۱۰ اکتوبر، بعد نماز مغرب ریلوے میں محلہ آرا اللہ پیر بابا کبر علی صاحب مرحوم کا نکاح امستہ المی بنت محمد بشیر صاحب سے فرمایا۔ ڈھائی ہزار روپیہ کا نکاح فرمایا۔ بزرگان و اصحاب جماعت سے درخواست ہے۔ دعا فرمائیں۔ خدا تعالیٰ اس تعلق کو ہر طرح بابرکت اور ثمرات حسنہ کا موجب بنا دے۔ اہلیہ بابو کبر علی صاحب مرحوم از قادیان حال ریلوے بلڈنگ۔ گوجرانوالہ

بی نظیر کار نامے

سرور انبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم الشان کارنامے۔ جن کی دنیا کی تاریخ میں کوئی نظیر نہیں انگریزی میں کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ الدین سکند آباد۔ دکن

ساروفین کوئین کا بہترین بدل۔ ملیریا کا فوری علاج۔ .. اٹکیہ چار روپے فی کبہ تین پلسے بلیسیر حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

حب اکھڑا۔ اسقاط حمل کا چالیس سالہ مجرب علاج فی تولہ ۱۰/۱۱/۴۹ اسکول کورس پونے چودہ روپے بلیسیر حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

پاکستان لبیا کے متعلق مشاورتی کونسل کا رکن ہوگا

لیک سینکس ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء کو لندن میں منعقد ہونے والی مشاورتی کونسل کی سب کمیٹی کے اس فیصلہ پر بہت مسرور ہیں۔ یہ فیصلہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء کو لندن میں منعقد ہونے والی مشاورتی کونسل کی سب کمیٹی کے اس فیصلہ پر بہت مسرور ہیں۔ یہ فیصلہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء کو لندن میں منعقد ہونے والی مشاورتی کونسل کی سب کمیٹی کے اس فیصلہ پر بہت مسرور ہیں۔

ایران اور ترکی کے معاہدہ کی تفصیل

ایران اور ترکی کے درمیان جو معاہدہ سامان کی نقل و حرکت کے بارے میں ہو رہا تھا اس کی تفصیلات اب شائع کر دی گئی ہیں۔ اس معاہدے کا مقصد دونوں ملکوں کے درمیان سامان کی آمد و رفت کے سبب باہمی فائدے کی سہولتیں پیدا کرنا ہے۔ معاہدے کے تحت اس تمام مال کو جنگی کے حصول سے مستثنیٰ قرار دے دیا گیا ہے جو نقل و حرکت میں ہو۔ اس میں اسلحہ اور تریکٹریز میں جنگی خانوں کا قیام اور اسلحہ وغیرہ کی بندرگاہ کی سہولتوں کا مفت استعمال بھی شامل ہے۔ اس معاہدے کے موقع پر کھانا، نمک، زعفران اور اشرفیہ وغیرہ کی درآمد کو بھی سہولت دی جائے گی۔

سیاہ طاعون کے انسداد کی مہم

نیویارک ۱۹ اکتوبر: عالمی انسجن صحت کی ماہرین کی ایک کمیٹی نے سب سے پہلے کی ہے۔ کہ سیاہ طاعون کے انسداد کے لئے ہندوستان کو بطور آزمائشی علاقہ کے منتخب کیا جائے۔ چودھویں صدی میں سیاہ طاعون ڈھائی کروڑ جاہلیں لی تھیں۔ یاپوں کہتے کہ یورپ کی کل آبادی کا چوتھائی حصہ اس سے ہلاک ہوا تھا اور اب بھی اس سے ہونے والے لاکھ انسان ہر سال ہر سال بڑھتا رہتا ہے۔ اکتیس ہزار افراد سیاہ طاعون شکار ہو جاتے ہیں۔ طاعون ایک متعدی بیماری ہے جس کو چھبے پھیلاتے ہیں۔ اور وہ انسانوں کی لگ جاتی ہے۔ عالمی انسجن صحت کے ماہرین نے سب سے پہلے کی ہے۔ کہ لیٹروں اور چھبوں کو ہلاک کرنے والا نیا دوا میں سے ڈی ڈی ٹی ہے۔ طاعون کے انسداد کے لئے استعمال کی جائیں۔

عراقی تجارتی معاہدے

لندن ۱۹ اکتوبر: حکومت عراق دونوں ملکوں کے درمیان تجارت کو فروغ دینے کی پیشکشوں کا مطالعہ کر رہی ہے۔ یہ قومی معاہدات کی وزارت کے ذریعہ خارجہ سے ہوتے ہیں۔ حکومت پاکستان لٹا اور انڈونیشیا سے تجارتی معاہدے کے لئے گفتگو کرے۔ (راسٹار)

راشن کارڈوں کی معاہدہ سازی

لاہور کے راشن بند علاقہ میں راشن پر مٹوں کی موجودہ معاہدہ ۱۳ نومبر ۱۹۴۹ء کو ختم ہو جائے گی۔ بڑے اداروں کے لئے لازم ہے کہ وہ اپنے موجودہ پر مٹ ۲۰ سے ۲۲ اکتوبر ۱۹۴۹ء کے درمیان مرکز کی دفتر میں جمع کروادیں۔ اور ۲۳ سے ۲۵ اکتوبر ۱۹۴۹ء کے درمیان نئے پر مٹ وصول کریں۔ چھوٹے ادارے اپنے پر مٹ مرکز کی دفتر میں مندرجہ ذیل تواریخ کے درمیان جمع کروادیں۔

سروراء البرہامیم مظفر آباد میں!

مظفر آباد ۱۹ اکتوبر: سزا دہندہ کشمیر حکومت کے صدر سردار محمد ابراہیم خان آج راولپنڈی سے یہاں پہنچے۔ وہ سیدھے آڈیٹر جیکب ٹریڈنگ گئے۔ جہاں ان کی کاہنہ اور مقامی آبادی کی ایک بڑی تعداد نے ان کا استقبال کیا۔ کوٹلہ کے پل سے اپنا سیٹھ کوٹلہ تک ۲۰ میل کے راستے میں کشمیری مردوں اور عورتوں اور بچوں کے پرچوں پر جو ہونے ان کا خیر مقدم کیا۔ یہ لوگ راستے میں مٹوں کے دونوں طرف جمع ہوئے تھے۔ متعدد مقامات پر انہیں خیر مقدمی پاتا سے پیش کئے گئے۔ جن میں ان کی رہنمائی اور حکومت پر پورے اعتماد کا اظہار کیا گیا۔ مختصر طور پر ان کا جواب دیتے ہوئے سردار آڈیٹر نے ان کے اعتماد کا شکریہ ادا کیا۔ اور انہیں اپنے ملک کے لئے بجز منی سے کام کرنے کی ترغیب دی۔ (راسٹار)

کیا ڈالر کی قیمت بھی گرنے کا امکان ہے؟

لندن ۱۹ اکتوبر: شہر کے حلقوں میں یہ یقین زور پکڑتا جا رہا ہے کہ امریکی ڈالر کی قیمت میں بھی غالب ڈالروں میں سونے کی قیمت بڑھانے کی کوئی گمان ہے۔ یورپ میں کافی گمان ہے کہ امریکی ڈالر کی قیمت میں تبدیلی کرنے کی جو جدوجہد کی جا رہی ہے۔ اسے اس یقین کی وجہ سے بیان کی جاتی ہے کہ ستمبر میں پونڈ کی قیمت میں کمی کے اعلان کے بعد ایک ہفتے کے اندر پونڈ ۱۰۰ سے ۱۱۰ تک گرا جائے گا۔ (راسٹار)

ایران اور ترکی کے معاہدہ کی تفصیل

ایران اور ترکی کے درمیان جو معاہدہ سامان کی نقل و حرکت کے بارے میں ہو رہا تھا اس کی تفصیلات اب شائع کر دی گئی ہیں۔ اس معاہدے کا مقصد دونوں ملکوں کے درمیان سامان کی آمد و رفت کے سبب باہمی فائدے کی سہولتیں پیدا کرنا ہے۔ معاہدے کے تحت اس تمام مال کو جنگی کے حصول سے مستثنیٰ قرار دے دیا گیا ہے جو نقل و حرکت میں ہو۔ اس میں اسلحہ اور تریکٹریز میں جنگی خانوں کا قیام اور اسلحہ وغیرہ کی بندرگاہ کی سہولتوں کا مفت استعمال بھی شامل ہے۔ اس معاہدے کے موقع پر کھانا، نمک، زعفران اور اشرفیہ وغیرہ کی درآمد کو بھی سہولت دی جائے گی۔

سیاہ طاعون کے انسداد کی مہم

نیویارک ۱۹ اکتوبر: عالمی انسجن صحت کی ماہرین کی ایک کمیٹی نے سب سے پہلے کی ہے۔ کہ سیاہ طاعون کے انسداد کے لئے ہندوستان کو بطور آزمائشی علاقہ کے منتخب کیا جائے۔ چودھویں صدی میں سیاہ طاعون ڈھائی کروڑ جاہلیں لی تھیں۔ یاپوں کہتے کہ یورپ کی کل آبادی کا چوتھائی حصہ اس سے ہلاک ہوا تھا اور اب بھی اس سے ہونے والے لاکھ انسان ہر سال ہر سال بڑھتا رہتا ہے۔ اکتیس ہزار افراد سیاہ طاعون شکار ہو جاتے ہیں۔ طاعون ایک متعدی بیماری ہے جس کو چھبے پھیلاتے ہیں۔ اور وہ انسانوں کی لگ جاتی ہے۔ عالمی انسجن صحت کے ماہرین نے سب سے پہلے کی ہے۔ کہ لیٹروں اور چھبوں کو ہلاک کرنے والا نیا دوا میں سے ڈی ڈی ٹی ہے۔ طاعون کے انسداد کے لئے استعمال کی جائیں۔